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I. KEZDET
 

Valamikor 2015 január közepén közösségi oldalamon levelet kaptam egy
ötven év feletti nénitől.  Elmagyarázta, hogy nem ért a sportfogadáshoz , de
naponta megvásárol egy minimális  tétes szelvényt azokból a tippekből amit a
közösségi oldalon talál ,  de még soha nem nyert.  Szüksége van a pénzre,
számára a sportfogadás nem hobby , nem szenvedély hanem   egy lehetőség
arra , hogy  minimálbérét felpótolja.

Nagyon nehéz elmagyarázni,  hogy valaki valamibe ne higgyen. 

Nagyon nehéz elmagyarázni, hogy az  az  igazság, hogy a sportfogadásban
nem lehet nagyon látványos összeget nyerni  ,  és főleg kis pénzzel.   (Nem
lehetetlen, de szinte ugyanakkora esélye van mint egy totó 13-nak). 

Vannak  akik  nagy  összegeket  is  nyernek,  de  ők   nem minimális  téttel
játszanak.

Nagyon  nehéz  elmagyarázni,  hogy  csak  felesleges  pénzkidobás,  egyik
ismerősöm  szavajárása  szerint  pénzégetés,   a  „minél  többes  meccses”
szelvény, mert az embernek szüksége van egy remény szalmaszálnak , hogy
„most  akkor  egy  nagy  összeget  nyerek  és  megoldódik  minden  anyagi
problémám”.  

Nagyon  nehéz  elmagyarázni  ,  hogy  a  sportfogadásban  akárcsak  más
szerencsejátékban  több  mint  90%-a  a  játékosok  vesztesen  zárnak.

Nem tudom,  hogy  a  magyar  sportfogadók  mennyire  emlékeznek  még a
Tomiszi jelenségre, amely 2013 első felében bukkan fel.   Egy sportfogadó az
egyik magyar nyelvű sportfogadási oldalon közzétette, hogy egy hónap alatt
több  mint  egymillió  forintot  nyert,  és  ez  már  folyamatosan  így  van  több
hónapja. Közösségi oldalon csoportot is hozott létre ahol megosztotta tippjeit,
igaz ingyenesen. Viszont a  közreadott tippeknek  érdekes pályafutásuk volt.
Első tippek nyertesek voltak. Mindenki ünnepelt, aki az eseményeket követte
az  volt  az érzése,  hogy itt  a  Tippkirály.  Csakhogy,  idő teltével  a dolgok
kezdtek  normális mederbe folyni.  A csoport tagjai mind nagyobb és nagyobb
összegekkel játszottak. Jöttek az első sorozatos vesztes tippek, első körben halk
morgások, utána a méltatlankodások, végül a szitkozódások.  Azért mondtam,
hogy normális mederben,mert teher alatt nehezebb az élet bármely területén jó
döntéseket  hozni.  Tomiszi  tippjei  érzelmi  (ráérzés)  tippek voltak,  és  addig
ameddig nem nehezedett a tömegsúlya illetve egyes pszichológusok szerint a



tömeg nyomása , elég jól ráérzett a tippekre, összefüggésekre.

A  közösségi  oldalakon  sportfogadási  csoportok  jöttek  létre  és  egy  ilyen
csoportban  néhány személlyel elkezdtünk kutatni egy olyan megoldást  ahol az
érzelem  mentessen  tudunk  tippeket  kiválasztani.    Én  magam  két  ilyen
mérkőzés kiválasztási rendszert dolgoztam ki, mindkettő leginkább az online
fogadáshoz áll közelebb, de ezeket bővebben később fogom bemutatni. Most
csak annyit fűznék hozzá, hogy elég magas hatékonysági fokú  kiválasztási
rendszert ha nem is mindenki, de sokan tudnak készíteni. 

 

 

 

 

 



II. A JÁTÉK
 

Hosszútávon az eredményes sportfogadáshoz három dologra van szükség  :

1.       Következetes mérkőzés szelekció


